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Security

 

Palo-, vika-, ennakko- ja huoltoilmoitustietojen välittäminen 
kiinteistöautomaatioon kosketintiedoilla 
 

Kytkentä 

Käytä kytkennässä keskuksen emolevyn lähtöjä: 

• FA (vika) 

• FI (palo) 

• OUT1 (ohjelmoitava relelähtö, Lähtö 1) 

• O2 (ohjelmoitava jännitelähtö, Lähtö 2). 

Muuta jännitelähdöt potentiaalivapaiksi kosketintiedoiksi keskuksen mukana toimitettavan XR-3000/24-relekortin 
avulla. 
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Ohjelmointi 

FA ja FI 

Lähtöjä FA (vika) ja FI (palo) ei tarvitse ohjelmoida. Lähdöt seuraavat palo- ja vikavälittimien irtikytkentää. 

OUT 1 

Avaa ohjelmointiohjelman valikko Keskustiedot > Lähtöasetukset ja valitse lähtörivin ① funktioksi 
HUOLTOILMOITUS. 

 
 
Avaa ohjelmointiohjelman valikko Keskustiedot > Yleiset asetukset > Sisääntulot / Lähdöt ja valitse LÄHTÖ 1  
toiminnoksi 1 = HUOLTOILMOITUS. 

 
  
O2 

Avaa ohjelmointiohjelman valikko Keskustiedot > Lähtöasetukset ja valitse lähtörivin ② funktioksi 
ENNAKKOHÄLYTYS (YLEINEN). 

 Avaa ohjelmointiohjelman valikko Keskustiedot > Yleiset asetukset > Sisääntulot / Lähdöt ja valitse LÄHTÖ 2  
toiminnoksi 2 = ENNAKKOHÄLYTYS (YLEINEN). 

 

 

Huomio! Muista lähettää tiedot keskukselle. 
 

 


